



કેવડા ત્રીજ - ભારતીય સંસ્કૃતિમાં પતિના આયુષ્યમાં વધારો થાય અને તંદુરસ્તી જળવાય તે માટે પત્નીઓ અનેક વ્રત કરતી હોય છે... એમાં કેવડા ત્રીજનું મહત્વ ખૂબ મોટું છે... દિવસ દરમિયાન કેવડાની સુગંધ લઈને જ ઉપવાસ રાખવાનો હોય છે, મહાદેવજીની પૂજા કરવાની અને ચારેય પ્રહરનું જાગૃત્વ કરવાનું... આજે ગાંધીનગરના બજારમાં કેવડા ત્રીજની પૂજા માટેની તૈયાર છાબીઓ ઠેર ઠેર જોવા મળતી હતી...

સ્વર્ણિમ પાર્કનું કામ આગામી ઓક્ટોબર સુધીમાં પૂર્ણ કરી દેવાશે

વોટરબોડી, પ્લાન્ટેશન અને ફ્લોરીંગનું કામ ચાલી રહ્યું છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
સ્વર્ણિમ પાર્કનું કામ આગામી ઓક્ટોબર મહીના સુધીમાં પૂર્ણ કરી દેવાશે. હાલ વિવિધ પ્રકારના પ્લાન્ટનું મોટાભાગનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. જ્યારે વોટર બોડી પ્લાન્ટેશન તેમજ ફ્લોરીંગનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. શહેરના મધ્ય વિસ્તારમાં આકાર લેતી સ્વર્ણિમ પાર્કની મહત્વલક્ષી યોજનાને અનુલક્ષી પ્રથમ તબક્કાની કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ

પેટા ચૂંટણીમાં ભાજપ કોંગ્રેસ બે પૂર્વ ધારાસભ્યોને ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતાર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
વિધાનસભાની નવ બેઠકોની પેટા ચૂંટણીઓ યોજવાની છે તે પૈકી ડીસા અને તળાજા બેઠક પરથી કોંગ્રેસ ભાજપ બે પૂર્વ ધારાસભ્યોને પેટા ચૂંટણી જંગના મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. વિધાનસભાની ખાલી પડેલી નવ બેઠકોની પેટા ચૂંટણીઓ આગામી ૧૩મી સપ્ટેમ્બરના રોજ યોજાનારી છે. આ પેટા ચૂંટણીમાં



વિદેશી યુવકે સંસ્કૃત ભાષામાં કૃતિ રજૂ કરી પ્રશંસા મેળવી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
રવિવારે ગાંધીનગર ટાઉનહોલમાં ભારત વિકાસ પરિષદ દ્વારા યોજવામાં આવેલ રાષ્ટ્રીય ગીતોની સ્પર્ધામાં બિભાગમાં દ્વિતીય ક્રમે અને સંસ્કૃત વિભાગમાં પ્રથમ ક્રમે મેળવનાર એમ.બી. પટેલ વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓમાં એક

ડેસણું
કંદર્પભાઈ લાભશંકર પાઠક (પંચાયત વિભાગ) નું તા. ૨૩/૮/૨૦૧૪ ને શનિવારના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું ડેસણું તા. ૨૮/૮/૨૦૧૪ને ગુરુવારના રોજ સાંજે ૪-૩૦ થી ૬-૩૦ કલાકે નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.
બિ. ગં.સ્વ. ઉમાબહેન કંદર્પભાઈ પાઠક
પિયર પક્ષનું ડેસણું પણ આ સાથે જ રાખેલ છે.
બિ. હરિકૃષ્ણ રા.પાઠક

ડેસણું
સમાર પુત્ર્ય પિતરાઈ પટેલ રણછોડભાઈ અમલદાસ (મુ.કોલવાડ, તા. ૩૭, ગાંધીનગર) તા. ૨૩-૮-૨૦૧૪ ને રવિવારના રોજ દેવલોક પામ્યા છે. સદગતનું ડેસણું તા. ૨૮-૮-૨૦૧૪ ને ગુરુવારના રોજ નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.
સ્થા: પવિત્ર વહુ, મુ. કોલવાડ, ત. ૩૭, ગાંધીનગર, કાચ ૮-૩૧ થી ૧૧-૩૧ સુધે
સ્થા: સોનર હીરા સ્ટ્રીટ વાડી, સેક્ટર-૨૩ ગાંધીનગર, કાચ ૧-૩૩ થી ૧-૩૩ સુધે
બિ. ડૉ. ૯૮૨૫૧૩૩૨૫
અરવોલકુમાર રણછોડભાઈ પટેલ (ધારાસભ્ય, ગાંધીનગર જિ.)
હરેશભાઈ રણછોડભાઈ પટેલ (ધારાસભ્ય, ગાંધીનગર જિ.)
હરેશભાઈ રણછોડભાઈ પટેલ (ધારાસભ્ય, ગાંધીનગર જિ.)
સરદારભાઈ આલકાશ પટેલ (ધારાસભ્ય, ગાંધીનગર જિ.)
કિર્તીભાઈ રણછોડભાઈ પટેલ (ધારાસભ્ય, ગાંધીનગર જિ.)
કમલેશભાઈ રણછોડભાઈ પટેલ (ધારાસભ્ય, ગાંધીનગર જિ.)
અમારા બનેલીનું ડેસણું ઉપરના સ્થળો અને સ્થળે રાખેલ છે.
કમલેશભાઈ વિવેકાસ પટેલ (ધારાસભ્ય, ગાંધીનગર જિ.)
બીજાભાઈ વિવેકાસ પટેલ (ધારાસભ્ય, ગાંધીનગર જિ.)

શહેરમાં નવા સર્કલો વિકસાવાશે

પાટનગર વર્તુળે સરકારમાં ફરેલી દરખાસ્ત : જાળવણીના અભાવે સર્કલો ગીચ જાડીના ટેકરા સમાન

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
શહેરમાં નવનિર્મિત સર્કલોને વિકસાવવા તંત્ર દ્વારા દરખાસ્ત તૈયાર કરી વિભાગને સુપ્રત કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત સર્કલોની જાળવણીના મામલે પણ જવાબદાર સંસ્થાઓનો કોન્ટ્રાક્ટ રીન્યુ કરવાની ટૂંકમાં મંજૂરી આપવામાં આવશે. શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર સ્થિત વિવિધ સર્કલોને ખાનગી સંસ્થાઓના માધ્યમથી વિકસાવવાની યોજના અમલમાં મુકાયા બાદ સુશોભિત અને વિકસિત સર્કલોના લીધે નગરની ઓળખ બદલાઈ ગઈ છે. જ્યારે છેલ્લા એક દાયકામાં 'ગ' અને 'ખ' માર્ગ સહીતના મુખ્ય માર્ગો પર નવા સર્કલો પણ અસ્તિત્વમાં આવ્યા છે. પરંતુ નવા સર્કલોને વિકસાવવાના મામલે

પદયાત્રીઓ માટે જિલ્લા પંચાયત દ્વારા ૧૪ મેડીકલ કેમ્પનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત દ્વારા આગામી ભાદરવી પૂનમે અંબાજી મેળામાં જઈ રહેલા પદયાત્રીઓની સેવા અર્થે સમગ્ર જિલ્લામાં ૧૪ સ્થળોએ મેડીકલ સારવાર કેમ્પ લગાડવાનું આયોજન હાથ ધર્યું છે. આ આયોજન અંતર્ગત સૌ પ્રથમ તા. ૧લી સપ્ટેમ્બરે ગિયોડ અંબાજી મંદિર ખાતે મેડીકલ કેમ્પનું ઉદ્ઘાટન જિલ્લા પ્રમુખ હિનાબેન પટેલ કરશે. આ મેડીકલ કેમ્પ દરમિયાન ઈમરજન્સી સારવાર માટે ૩ મોબાઈલ વાન પણ હાજર રાખવામાં આવનાર છે. આ સારવાર કેમ્પમાં દાકતરી સહાય સહિત લગભગ એક લાખ રૂપિયાની દવાઓનો જથ્થો પણ રાખવામાં આવશે. જેમાં તાવ, દુ:ખાવા જેવી પદયાત્રીઓની સામાન્ય તકલીફો લઈને અન્ય રોગોની પણ દવાઓ હશે. આ દવાઓ પદયાત્રીઓને નિ:શુલ્ક આપવામાં આવશે.



ગુજરાતભરમાં પ્રચલિત બનેલા પાટનગરના મહાત્મા મંદિર વિસ્તાર પાસેના સેન્ટ્રલ વિસ્તાન વિશાળ ગાર્ડનમાં સહેલાણીઓ પરીવાર સાથે મોડી સાંજથી રાત્રિના સમય દરમિયાન મોજ મસ્તી અને હળવાશની પળો માણવા આવે છે ત્યારે આ ગાર્ડનને પણ નબીરાઓએ અભાવવામાં બાકી રાખ્યું નથી. કેટલાક અસામાજિક તત્વો દ્વારા મહાત્મા મંદિર પાસેના ગાર્ડનમાં ખુલ્લેઆમ દારૂની મહેફીલ માણવામાં આવી હોવાની તસવીર ગવાલ છે..!

બી-ગૃપના વિદ્યાર્થીઓ માટે બીએસસીમાં પ્રવેશ મેળવવાનું મુશ્કેલ

સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજમાં અંગ્રેજી મીડીયમના અભાવે વિદ્યાર્થીઓએ અમદાવાદ જવું પડે છે
ગાંધીનગર, તા. ૨૭
વિદ્યાર્થીઓએ અમદાવાદ લાંબા સમયથી નિરસતા દાખવવામાં આવતા નાગરિકોમાં આકોશ પ્રવૃત્ત્યો છે. બીજી તરફ વિકસિત સર્કલોની જાળવણીની જવાબદારી સંભાળતી સંસ્થાઓના કોન્ટ્રાક્ટ રીન્યુ કરવાનો મામલો પણ અટકવાયો છે. શહેરમાં અંદાજિત ૨૧ જેટલા સર્કલો અસ્તિત્વ ધરાવે છે જ્યારે ઘણા સમયથી તંત્ર દ્વારા સર્કલોની જાળવણીના મામલે

સાર્વજનિક ગણેશ મહોત્સવ દ્વારા ૪૫માં ગણેશોત્સવનું ભવ્ય આયોજન સાંસ્કૃતિક અને સામાજિક એકચતાનું અનોખું પ્રતીક આ મહોત્સવ બની ઉભરી રહ્યો છે : નિશીત વ્યાસ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
સાર્વજનિક ગણેશ મહોત્સવ દ્વારા સતત ૪૫મા વર્ષે પણ પદ્મવિરાજ ગણેશોત્સવની ઉજવણી ધામધૂમથી કરવામાં આવશે તેમ મહોત્સવ સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી નિશીત વ્યાસે આજે અંતે જણાવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ૧૯૭૦ થી સમિતિ દ્વારા આ ગણેશોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવે છે. શહેરની તમામ જનતા તેમાં ભાગીદાર થાય છે. સામાજિક અને સાંસ્કૃતિક સમરસતા થકી એકચતાના ભાવના સુદૃઢીકરણનું કાર્ય આ પદ્મવિરાજ થકી થાય છે.



શ્રી વ્યાસે જણાવ્યું હતું કે પરંપરા મુજબ ૨૯મીએ સવારે શ્રીજીની મૂર્તિના દાતા શ્રીમતિ નંદાબેન રાણાના સે. ૩ ના પ્લોટ નં. ૧૧૮/૨ ના નિવાસસ્થાને થી શોભાયાત્રા નિકળશે. જે સે. ૨૨ ના રંગમંચ ખાતે વિધિવિધાન સાથે સ્થાપન કરાશે. આ ગણેશોત્સવને રાત્રે ૮ કલાકે રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી. કોહલી મંગલદીપ પ્રગટાવી ખુલ્લો મુકશે. આ પ્રસંગે કડી સર્વ જણાવ્યું હતું કે સાર્વ. ગણેશમહોત્સવ સમિતિની આ ઉજવણી નગરની આગવી ઓળખ સમાન છે. તેમણે કહ્યું હતું કે બહેનો માટે હળદી કંકુ, બજન સ્વધા, આરતી સુશોભન તથા શ્રીફળ સુશોભન, લોક નૃત્યોનો કાર્યક્રમ એ સાંસ્કૃતિક ધરોહરની ઓળખ છે. ગાંધીનગરના જ કલાકારોની સંસ્થા પનઘટ દ્વારા લોકનૃત્યો રજૂ કરવામાં આવનાર છે. આ પ્રસંગે શ્રી હિતેન શાસ્ત્રી, પ્રવીણ બાલપાંડે, રાકેશ જાની, કલ્પેશ બાલપાંડે સહિતના અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા.

લીકિજ-મુક્ત ઘરો માટે
UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution
Waterproofing ka champion
શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
કોલ કો: ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૯૬ ૮૮૮૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર પુર્ણીકા કામ માટે મળો.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ગુનલાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ